
RPPH (Rencana Pelaksanaan Pembelajaran Harian)  
 

TK Aisyiyah 21 Rawamangun Tahun Pelajaran 2020-2021 
 

 

Semester / Bulan / Minggu : 2 / April / 13  

Hari / Tanggal : Sabtu, 10 April 2021   
  

Kel Usia : 5-6 Tahun (B)   
  

Tema : Tanaman Buah Jeruk   
  

Kompetensi Dasar : Nam (1.1), Sosem (2.7), Bhs (3.10, 4.10, 3.11,   
  

 4.11), Kog (2.2, 3.5, 4.5, 3.6, 4.6, 3.8, 4.8,), FM (3.3,   
   

 4.3), Seni (3.15-4.15)   
   

    
    
    

    

A. Tujuan Pembelajaran : 
 

1. Melalui tanya jawab ciptaan Allah anak dapat mengenal benda-benda ciptaan 

Allah di sekitarnya 
 

2. Anak dapat menyebutkan bagian-bagian tanaman buah jeruk 
 

3. Anak dapat membilang buah jeruk 

4. Anak dapat melakukan eksperimen terapung dan tenggelam serta menceritakannya 

5. Anak dapat menghasilkan karya seni dari berbagai media 

 

 

B. Materi Kegiatan : 
 

- Mengenal jeruk Ciptaan Alloh 

 - Menyebutkan bagian-bagian tanaman buah jeruk 

- Membilang benda 1-10 

- Eksperimen jeruk terapung dan tenggelam 

- Menggambar sederhana 
 

 
 

C. Media Pembelajaran : 
 

1. Tanaman buah jeruk 
 

2. Kartu Angka 
 

3. Gelas, air hangat, gula, jeruk , sendok 
 

4. HVS, krayon/spidol/pensil warna 
 

 

D. Langkah-langkah Pembelajaran : 

➢ 07.55 – 08.00 WIB : Persiapan join ke aplikasi google meet
 

 
➢ 08.00 – 08.03 WIB : Kegiatan Pembuka 



 
Pijakan Sebelum Main: bercerita/ tanya jawab membangun pengetahuan tentang 

tanaman buah jeruk ciptaan Alloh 

✓ Menyanyi, salam, ikrar dan doa sebelum belajar.  

✓ Olahraga pagi 
 
 

➢ 08.03 – 08.08 WIB: Kegiatan Inti: 
 

Pijakan Main: kegiatan inti memberikan kesempatan pada anak untuk 

bereksplorasi membangun pengalaman bermain yang bermakna dengan 

menerapkan pendekatan saintifik, yakni anak mengamati, menanya, 

mengumpulkan informasi, menalar, dan mengkomunikasikan melaluit kegiatan 

main berikut: 

✓ Ayo mengenal bagian-bagian tanaman buah jeruk
 

✓ Ayo membilang buah jeruk 1-10 

✓ Ayo bereksperimen terapung dan tenggelam
 

✓ Ayo menggambar tanaman buah jeruk
 

 

Keterangan: 
 

      Pendidik memberikan pujian kepada anak didik selama anak melakukan kegiatan
 

 

➢ 08.08 – 08.10 WIB: Pijakan Setelah Main (Recalling)
 

 

✓ Pendidik mengarahkan anak untuk merapihkan alat main dan menyimpan hasil     

karya pada tempatnya
 

✓ Mereview kembali kegiatan hari ini
 

 

➢ 08.10 WIB : Kegiatan Penutup (Berdoa dan salam)
 



 

 

E.  ASPEK PENILAIAN : 
 

1. NAM (1.1, ) 
 

Anak dapat mengenal ciptaan Tuhan 
 

2. SOSEM (2.7) 
 

Anak terbiasa sabar dalam menunggu hasil dari eksperimennya 

 

3. BHS (3.10, 4.10, 3.11, 4.11) 
 

Anak dapat menyimak penjelasan guru dan dapat menceritakan kembali hasil 

eksperimen yang telah dilakukan 

4. KOG (3.5, 4.5,  3.6, 4.6, 3.8, 4.8) 

Anak dapat memecahkan masalah, memahami symbol dan angka, mengenal ciri-ciri 

tanaman 

5. FM (3.3, 4.3) 

 
Anak dapat melakukan dan mengikuti gerakan berjalan diatas papan titian 

 
6. SENI (3.15, 4.15) 

 
Anak dapat menggambar tanaman buah jeruk 

 
 

 Jakarta, 10 April 2021 

 Peserta Program Sekolah Penggerak 

 
 
 

 

  

     Niken Hendriani R,M.Pd 
 
 
 
 
 


